11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.10.2010 23:06:40

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 31.10.2010 00:46:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163211/answer/164284




1. Ypeamnna3msl MOTYT ObITh IPUYMHOM HUCTHUTA. 2. CylIpakCc MOKHO IPUMEHSTH 1pu I'B, HO 00BIYHO
pekomeHayeTcs nepeiT Ha IckBck xoTs Obl Ha BpeMs IpreMa aHTHOMOTHUKa. JledeHre Ha3HaYeHO
IIPaBUJILHO.



